
基礎－10蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名
次の計算をせよ。

①５ ２４
─×──
６ ３５

②１ １５ ５
─＋──÷─
７ １４ ２

③(－７)＋(－１)

④(＋８)－(－８)

⑤－２４÷(－４)

⑥－５２

⑦(－７)２

⑧ａ－５ａ

⑨７ｘ－１－３ｘ＋５

⑩(５ｘ＋１)＋(２ｘ－８)

⑪(５ｘ－４)－(－３ｘ＋１)

⑫３(ａ－２)－２(ａ－３)

⑬３ｘ－４
────×(－２１)

７

⑭１ １
─(ａ＋２)－ ─(２ａ－５)
３ ５

⑮ｘ－３ ｘ＋１
─── － ───

３ ２

次の問いに答えよ

⑯絶対値が０になる数を答えよ。

⑰絶対値が６以上８未満の整数を小さ
い順にすべて答えよ。

⑱毎時ａ㎞の速さで１時間走ったとき
の距離を，文字を使った式で表せ。

⑲えんぴつとボールペンとを合わせて
２０本買ったときに，えんぴつを買っ
た本数がｘ本の場合，ボールペンの本
数をｘを使った式で表せ。

⑳１本ｘ円のケーキを５個買ったとき
の代金は１０００円未満だった。この
ことを，不等式で表せ。

次の方程式を解け。

○21７ｘ＝２８

○22－４ｘ＝－２０

○23ｘ＋２＝１０

○24１
─ｘ＝－５
３

○25７ｘ＝６ｘ＋５



解答 №10
①４
─
７

②４
─
７

③－８

④１６

⑤６

⑥－２５

⑦４９

⑧－４ａ

⑨４ｘ＋４

⑩７ｘ－７

⑪８ｘ－５

⑫ａ

⑬－９ｘ＋１２

⑭ １ ５
－──ａ＋─

１５ ３

⑮－ｘ－９
────

６

⑯０

⑰-7,-6,6,7

⑱ａ（㎞）

⑲２０－ｘ（本）

⑳５ｘ＜１０００

○21ｘ＝４

○22ｘ＝５

○23ｘ＝８

○24ｘ＝－１５

○25ｘ＝５



基礎－11蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名
次の計算をせよ。

①７ ４９
─÷──
５ ３０

②１ ７ １
─＋─×──
８ ４ １４

③(－７)＋(＋７)

④－７－２

⑤－１５÷５

⑥１２

⑦(－３)２

⑧９ａ－ａ

⑨２ｘ－４－３ｘ＋７

⑩(ｘ＋６)＋(３ｘ－２)

⑪(ｘ－４)－(４ｘ＋４)

⑫３(２ａ－５)－４(ａ－４)

⑬３ｘ－２
────×２４

１２

⑭１ １
─(ａ＋９)－ ─(４ａ－６)
３ ２

⑮２ｘ－３ ３ｘ－４
──── － ────

４ ５

次の問いに答えよ

⑯
絶対値が６になる数を答えよ。

⑰ ５
絶対値が─以下の整数を小さい順に

３
すべて答えよ。

⑱1辺がａ㎝の立方体の表面積を，文字
を使った式で表せ。

⑲１本５０円のえんぴつをａ本と１個
ｂ円の消しゴム１個を買ったときの代
金の合計を文字式で表せ。

⑳国語のテストが７０点で，数学のテ
ストがａ点たった。このとき，２教科
の点数の合計は１２０点以上だった。
このことを，不等式で表せ。

次の方程式を解け。

○21１５ｘ＝１０

○22１
─ｘ＝３
４

○23－５ｘ－８＝１２

○24４ｘ－５＝８ｘ－１７

○25４ｘ－３(２ｘ－５)＝１



解答 №11
①６
─
７

②１
─
４

③０

④－９

⑤－３

⑥１

⑦９

⑧８ａ

⑨－ｘ＋３

⑩４ｘ＋４

⑪－３ｘ－８

⑫２ａ＋１

⑬６ｘ－４

⑭ ５
－─ａ＋６

３

⑮－２ｘ＋１
─────

２０

⑯－６ と ６

⑰－１，０，１

⑱６ａ２（‡）

⑲５０ａ＋ｂ（円）

⑳70＋ａ≧120

○21 ２
ｘ＝─

３

○22ｘ＝１２

○23ｘ＝－４

○24ｘ＝３

○25ｘ＝７



基礎－12蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名

次の計算をせよ。

①９ １０
─×──
５ ２７

② １ ３ ９
──＋─÷─
１２ ８ ４

③(－２)－(－７)

④－２－７

⑤－１０÷(－５)

⑥１１２

⑦（－３)２

⑧３ａ－４ａ

⑨５ｘ＋６－４ｘ－３

⑩(９ｘ－８)－(２ｘ－５)

⑪(２ｘ－１)＋(４ｘ＋３)

⑫５(２ａ－３)－４(２ａ－５)

⑬４ｘ－５
────×(－２１)

７

⑭１ １
─(５ａ－３)－ ─(２ａ－２)
４ ３

⑮ｘ－１ ｘ－１
─── － ───

５ ７

次の問いに答えよ

⑯ ２
絶対値が─になる数を答えよ。

３

⑰絶対値が４Ṙ２以下になる自然数を小
さい順にすべて答えよ。

⑱半径が５㎝の円の面積を求めよ。

⑲ａの２倍と８の和はａの２乗に等し
くなる。このことを等式で表せ。

⑳５００円でｘ円の買い物をしたとき
のおつりはｙ円以上だった。このこと
を，不等式で表せ。

次の方程式を解け。

○21 １
－─ｘ＝５

５

○22８＋２ｘ＝９ｘ－６

○23４ｘ＋４(ｘ＋２)＝－８

次の比例式を解け。

○24３：７＝２：ｘ

○25１：４＝(ｘ－１)：３ｘ



解答 №12
①２

─
３

②１
─
４

③５

④－９

⑤２

⑥１２１

⑦９

⑧－ａ

⑨ｘ＋３

⑩７ｘ－３

⑪６ｘ＋２

⑫２ａ＋５

⑬－１２ｘ＋１５

⑭ ７ １
──ａ－──
１２ １２

⑮２ｘ－２
────

３５

⑯ ２ ２
－─ と ─

３ ３

⑰１，２，３，４

⑱２５π（㎠）

⑲２ａ＋８＝ａ２

⑳５００－ｘ≧ｙ

○21ｘ＝－２５

○22ｘ＝２

○23ｘ＝－２

○24 １４
ｘ＝──

３

○25ｘ＝４


